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örménység sokszor keserű, menekülések-
kel teli életére, de arra is, hogy Erdélyben 
biztos hazára, befogadó nemzetre találtak, 
melynek így odaadó kultúra és társadalom 
alkotó tényezői lettek. A tárlókban a Dávid 
család “Arany Bibliája” is helyet kapott, 
hiszen az örmények Erdélyben is katoli-
kusok lévén hitüket büszkén tartották.
   A család leszármazottaiként hatalmas 
megtiszteltetés volt a kiállítás létrehozá-
sában közreműködni és külön megtisztelő 
volt, hogy Novák Katalin Köztársasági 
Elnök Asszony és dr.Cseri Miklós főigaz-
gató úr éppen az örmény üzletet és kiállí-
tást látogatta meg először, ükapánk boltjá-
nak ajtajában pedig mi fogadhattuk őket, 
rövid beszélgetés után pedig egy közös 
családi képet is készítettünk velük.
   A most létrejött Erdély Tájegység és 
benne a Dávid család örmény üzlete és 
lakása nemcsak professzionálisan, átgon-
doltan, mégis modern módszerekkel elké-
szített kiállítás lett, de a szívvel-lélekkel 
megálmodott és végigvitt kivitelezéssel 
olyan örmény emlékhelyet ad az Erdélyi 
gyökerű hazai örménységnek, mely méltó 
módon állít emléket az idén 350 éve Er-
délybe települt örmény őseinknek.
   Köszönet érte, legyünk büszkék rá!

Megjelent: www.eokk.hu

bát és a hálót is megtekinthetjük. A hálóban 
házioltár előtt térdeplő, melyen a család 
200 éves imakönyve is kiállításra került. 
Első oldalán szépen vezetve névvel és 
évszámmal, hogy mikor ki imádkozott a 
könyvet kézben tartva. A lakásból átlépve 
az örménységet bemutató kiállítási szo-
bákba, megismerkedhetnek a látogatók az 

Házioltár és a család 200 éves imakönyve

a nagyvilágban. Érkeztek kis számban 
Magyarországra is, hisz itt már évszá-
zadok óta éltek örmények diaszpórában. 
Őseink még 1239-ben menekültek el az 
őshazából, az „ezertornyú Ani” főváros-
ból a szeldzsuk török, mongol támadások 
miatt. Hosszú évszázadok menekülése 
után 1672-ben Erdélyben találtak mene-

„A 20. század első nagy népirtása az ör-
ményekkel történt meg, amikor az őshaza 
ma Törökországhoz tartozó részén élő ör-
ményeket, mintegy 1 500 000 embert irtot-
tak ki a törökök. A már a 19. század végén 
megindult örményüldözésnek összesen 
mintegy 2 500 000 örmény esett áldozatul. 
   A népirtás elől menekülők szétrajzottak 

Balogh Jenő
 

Áprilisi Klub

dr. Benedek Katalin, művészettörténész
 

A fájdalom ihlető ereje

Az áprilisi Klub a genocidium rendez-
vénysorozat egyik része volt.  
   Dr. Benedek Katalin művészettörténész, 
A FÁJDALOM IHLETŐ EREJE címmel 
tartott a népírtásról szóló megemlékező 
előadást, kiegészítve a 1915 évi esemé-
nyek képeivel a háttérben.
   Ezután a közönség megnézhette Antonia 
Arslan: Pacsirtavár című regénye alapján 
készült RUBIN ÉS VÉR oratóriumát az 
ANI Budavári Örmény Színház előadá-
sában, amelyben örmény dal, saragán és 
zongora muzsika csendült fel. 
  Az emberiség ellen elkövetett bűn a 
NÉPIRTÁS. Örmény nemzetünk soha el 
nem felejti az 1915-ös törökországi tragé-
diát. Békében élő emberek el nem tudják 
képzelni, mire képes a gyűlölet. 
   Az estet az EÖGYKE, EÖKK, a Budavári 
Nemzetiségi Önkormányzat és a XV.     
kerületi Örmény Nemzetiségi Önkor-
mányzat rendezte.

7

Erdélyi Örmény Gyökerek 2022. május-június


